

B

Byl zahájen první rok nového volebního období s prvním odhodláním a úsilím o pokračování v plnění volebního programu, který vyznačuje dobrou perspektivu dalšího rozvoje obce a tím postupné zvyšování životní úrovně a životního prostředí.

Ustanovení jednotlivých složek MNV bylo provedeno na ustanovující schůzi pléna MNV dne 14. 12. 1971, t. j. rady a komisi, bylo však nutné provést proškolení poslanceů, kteří do funkcí nastoupili poprvé. Bylo jich více jak 1/3. Toto bylo postupně prováděno ve spolupráci s ONVŠ. Úkol byl dosti náročný. Dále bylo nutné zajistit doplnění občanských výborů, jako pomocných orgánů MNV. Tento úkol byl rovněž náročný neboť se jednalo o získání nejméně 20 občanů pro zapojení do občanských výborů. Dosavadní OV nevyvíjely dostatečnou činnost. Tento úkol byl projednán v MV KŠČ a MV NF, kde bylo uloženo stranickým a společenským organizacím získat do konce února potřebný počet občanů s potřebným rozvrstvením jednotlivých volebních obvodů. Bylo třeba ustanovit 3 občanské výbory, každý pro 44 volebních obvodů. Schválení bylo určeno pro plenární zasedání MNV v dubnu. Úkol byl splněn, ale dá ještě mnoho práce

vytvřil dobrou a účinnou spolupráci s poslancekým kolektivem. Na společném akčním poslance a členů občanských výborů byla vypracována možnost spolupráce k realizování nákladních úkolů a to předání hodnověrných informací občanům o možnostech MNV k řešení a plnění věcných připomínek nebo námětů z řad občanů, ale současně i místních občanů k dobrovolné účasti při plnění volebních akcí, kde dobré výsledky jsou již v našich společných silách. Zdánilivě snadný úkol, který je však velmi náročný na čas, jak poslance tak i členů občanských výborů.

Při tomto počátečním položení, bylo při provádění volebních akcí dosaženo velmi dobrých výsledků. Byla provedena úprava chodníku od kostnice u Kličorků podél silnice směrem ke škole, kde v distivním počasí bylo velice pro školní mládež obtížné a nebezpečné tento úsek přecházet. Dále bylo pokračováno na úpravách chodníků v Hlobyčské ulici. Začaté úpravy byly nahájeny u malého rybníčka, u konečné autobusové zastávky a provedeny úpravy zelených pásů kolem dobudovaných vozovek. Velký podíl měl úsek občanského výboru č. 1., kde byla provedena úprava kulturního domu v Mléčové ulici a to rozšíření budovy o sociální zařízení, vnitřní úpravy a další úprava přilehlého dětského hřiště. Bylo také započato s budováním chodníků v ulici u Větrolámu. Na těch to

-1972-

akciích bylo v souhrnu odpracováno 44.924 brig. hodin, což je 3x tolik co v roce 1971. Kromě toho bylo odpracováno 6.700 hod. na údržbě domovního fondu v soukromím vlastnictví.

Pro uspokojení občanů byly doručeny tři případy, které byly v jednání již delší dobu. Od 1. května byl nahájen odvoz popela a domáckých odpadků Kluka roxy. Honem dubna byly podle soupisu rozvezeny popelnice na stanovně roční nájemné 45,- Kčs. Za 8 měsíců v tomto roce čimlo nájemné 50 Kčs. Popel a odpadky jsou pravidelně vyváženy každou středu. Je to významné zlepšení, neboť dosavadní způsob otevírání provozem byl nehygienický a často nepravidelný, byly také velké problémy, kam vůbec ten popel a odpadky odvážel, což také donutilo podnik Pražské komunikace odvoz odpadků nahájet tak jako v jiných oblastech Prahy.

Jednání s PK stran opravy vozovky do Čimic ku splnění podmínek k nahájení provozu autobusové linky 152 bylo také kladně doručeno. Pomohla tomu změna situace v nahájení plánované výstavby v Čimicích, která byla odsunutá do příští zítřelky. Po potřebné opravě byla provedena prohlídka DP a odsouhlasena okružka jiným směrem než bylo původně uvažováno. Provoz kolem samoobsluhy by byl často narušován

-1972-

ráseboracími auly. Vhodnější se stala pro otáčení upravená vozovka ul. Chmelnice (dnes Křížská ul.) směrem k rybníčku a doleva k 429. Před vjezdem do 429 byla vybudována staniční věžní přístřešek. Provor byl zahájen počátkem školního roku v říjnu 1972. Od 5,30 do 22,30 hod. v hodinových inter. do Čimic a do Klobyčic.

Ve výhledové části obce u transformátoru byla dokončena výstavba samoobsluhy, která měla být otevřena již minulého roku, ale pro nedostatek v rozvodu elektr. proudu při stavbě vozovky želez. staniční stánkem nebylo provedení proudu do samoobsluhy uskutečněno. Po odstranění závad, byla konečně prodejna otevřena. Rozšířením sortimentu v samoobsluze, které nemohlo být provedeno v dosavadních malých prodejních, bylo dosaženo v dostatečné míře uspokojování potřeb občanů. S malými prodejny a to při silnici 1/8 a v Přímé ulici byly uzavřeny. Tím byl i požadavek o uvolnění rod. domku pro potřeby majitelů vyřešen.

V investičních úkolech (t. j. úprava vozovky) bylo pokračováno v menším rozsahu, neboť jediným podnikem, s kterým byly uzavřeny hospodářské smlouvy byl podnik Starý silnic a kletnice. Byla dokončena ulice u Staré školy směrem k Budešské ul. a dále Budešská ul. až ke hřbitovu. Byly zahájeny práce

přípravné na vorovkách u ŽDŠ. V ulici Na Chmelnici kolem tržště bylo položeno potrubí povrchové kanalizace a povrchová úprava stanovena na 1. pol 1973. Vorovky ve východní části obce, byly po dlouhém jednání jak se ŽŠ, tak i s rozrozdrující rodou, kolaudovány. Drobné nedodělky v rozrodu el. však přišly ještě do r. 1973. Právský podnik Parky lesy kahnadmetri nahájil terénní práce k vybudování parku v Americe. Ke konce roku byly podniku SČaŽ vypracovány projekty na vorovky Pod horšká, Hladavská a Dvorní s provedením v r. 1973. Na investiční práce v tomto roce bylo vyčerpáno 1,847.000 Kčs a na údržbu veřejného osvětlení v r. 1971 a 1972 bylo vynaloženo 1,150.000 Kčs.

Činnost komisi přesto, že do funkce nastoupila značná část nových poslanců i nových členů komisi, probíhala normálně. Postupně byla prováděna instrukce a seznamování s úkoly. Pro organizování akcí, Ž byla ustavena kolaborací komise. Ke změně došlo ve funkci předsedy MNV. J. Cimler podal 3.7. resignaci na funkci předsedy s odůvodněním, že nebyly splněny jeho platové požadavky. Pořádal, aby byl seden jako brigádník a po dobu 8 měsíců v roce mohl pobírat kromě platu předsedy (hrubého 1.800,-Kčs) také svůj důchod (1740,-Kčs). Protože to bylo v rozporu s platnými předpisy, nebylo možná jeho požadavku vyhovět. Zálžitost byla

-1972-

projednávána jak v MVKSĚ tak na ONV Praha 8, ale nedošlo k přisvědčení, že jde o neproveditelný pořádek. V polovině srpna podal s. Cimler oficiálně rezignaci jak na funkci předsedy, tak i na poslanceký mandát, s tím, že končí funkci 31.8.1972. V důsledku toho bylo nutno hledat náhradu. MVKSĚ provedl pohovor se s. Beranem, který pochopil, že je třeba tuto náhradou bez odkladu řídit a přislíbil funkci předsedy MNV přijmout, bude-li uvolněn ve svém zaměstnání. Po to uvolnění projednal předseda MVKSĚ s. Glušek ve spolupráci s OVKSĚ a ONV Praha 8 ve vojenském útvoru, kde byl s. Beran zaměstnán. Ihned bylo přikročeno k vyhlášení doplňovacích voleb v uvolněném volebním obvodu. Doplňovací volby stanoveny na 21.10.72. Volební komise minulých voleb zahájila s příslušnou volební komisí uvolněného obvodu a s ONV Praha 8 potřebné přípravy voleb. Volby proběhly bez poruch. Ze 73 voličů se dostavilo 69 voličů (94½%), platných lístků bylo odečteno 69. Na plenárním zasedání MNV dne 26.10.1972 bylo provedeno zvolení předsedy MNV s. Berana.

Hospodářství MNV v celkové oblasti měly pokračuje rytmu. Také na úseku školství byly plánované položky dodrženy. V ŽDŠ se podařilo rozvinout kampani o ustavení dalších pionýrských oddílů. Oblíbené bylo získat vedoucí pionýrských oddílů, zejména

na proto, než se namušovalo pracovní dobu děvat
v zaměstnání - dřívější odchod z práce 1x i 2x v týd-
nu. Také vedoucí celé pionýrské org. p. Paulus neměl dos-
taek opory u Obvodní organizace, která měla poskytnout
potřebné pomůcky a pod. Byla tu i nutnost proškolení
vedoucích oddílů. Přes tyto potíže se ve spolupráci s mě-
stským sborem podařilo ustavit další 3 oddíly pionýra
a 1 oddíl Jiskříček. Bude třeba dalšího obětavého úsilí
k upemění a rozvíjení dobré přátelivé činnosti.

Výnosy z JZD byly asi o 5% vyšší než se předpo-
kládalo. Jsou to výsledky sloučených JZD Chabry - Zdiby.
V lednu 1972 byla provedena volba představenstva slouče-
ného JZD a předsedou byl zvolen s. Barták ze Zdib. První
kontakt a sledování výsledků hospodářství je v rámci okre-
su Praha - vjechod. Přesto, než byla uzavřena smlouva s
JZD Zdiby o vyřazení bahna z malého rybníčka, o tomto
roce k tomu nedošlo.

Společenské organizace zvýšily aktivitu jak ve
svých nákladních úkolech, tak i při realizování společných
kulturních a meletoracích akcí. Pro organizování
křesťanských oslav byla ustavena komise, ryddm májový
list. Oslavy proběhly na dobré účasti i vlnková výzdoba
byla lepší. Také ostatní akce jako 25. únore, MDŽ, MDD
a misie československosovětského přátelství proběhly
úspěšně. Zvláště bylo vyřevněto 55. výročí VRŠR

-1942-

(8. 11. 1942) a 50. výročí vzniku SSSR (14. 12. 72). Velký podíl na těchto akcích a osvětlování měla odbočka SČSP, VZ, ZDS, SPB, ale i ostatní stranické a společenské organizace. Odbočka SČSP uspořádala opět výjezd do Milovic, kde je památník Dukly.

6. 11. 42 se dorčil s. Franc. Červ 90 let. K významnému výročí mu popřáli zástupci OKSČ a MVKSČ jako předvolebnímu členu KSČ, a zástupci MNV za dlouholetou práci pro rozvoj obce.

K konci roku 1942 můžeme konstatovat, že přes složitě a náročně řešení některých problémů bylo dosaženo dobrých výsledků jak v dořešení oprávněných potřeb občanů i v dalších rekonstrukčních akcích a úpravě obce. Bude to dalším podnětem k dobré práci v roce 1943. Poděkování patří všem, kteří se o dobré výsledky přičinili.